Model PSE12N

Elektricky vysokozdvizny vozik
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Specifikace PSE12N
1.1 Vyrobce Noblelift
12 Model [PsEt2n
8 1.3 Pohonna jednotka Elektricka
g 1.4 Provozni typ ruéné vedeny
?‘g 1.5 Jmenovita nosnost Q kg 1200
2 1.6 VyloZeni t&isté nakladu c 600)
1.8 \Vzdalenost od vidlicovych kol k ¢elu vidlic X 760
1.9 Rozvor y Jmm 1147,
§ 2.1 Celkova hmotnost kg 585
% 2.2 Zatizeni na napravu s nakladem - pfedni/zadni kg |560/1225
:E: 2.3 ZatiZzeni na napravu bez nakladu - pfedni/zadni kg [440/145
3.1 Typ kol PU
3.2 Rozmér kol - pfedni 210x70
© 3.3 Rozmeér kol - zadni 84x93
¥° 3.5 Pocet kol - zadni/pfedni (x = hnana kola) 1x +1/2
3.6 Rozchod kol - pfedni by fmm 550
3.7 Rozchod kol - zadni by Jmm |400/515
4.2 \Vyska stozaru ve spusténém stavu h1 2280
4.3 Vyska volného zdvihu h2 -
4.4 Zdvih hs  |mm 3514
4.5 Vy$ka vysunutého stozaru ha mm 4037
4.9 VVyska oje v fidici poloze (min./max.) hia mm §710/1150
4.15 Vy$ka spusténych vidlic hiz  fmm 86
4.19 Celkova délka |4 mm 1710
4.20 Délka k celu vidlic | mm 560
4.21 Celkova $itka b mm 800)
4.22 Rozméry vidlic s/e/lfmm [60/180/1150
4.25 Sitka pres vidlice b3 mm |570/685
4.32 Svétlost nad podlahou ve stfedu rozvoru mz2 mm 24
4.34 Sitka pracovni uli¢ky pro palety (800x1200) Ast Imm 2145
4.35 Polomér otaceni Wa |Imm 1350
o 5.1 Rychlost pojezdu s nakladem/bez nakladu km/h 4,2/4,5
§ 5.2 Rychlost zdvihu s nakladem/bez nakladu m/s 0,11/0,16
E 5.3 Rychlost spousténi s nakladem/bez nakladu m/s 0,13/0,11
g 5.8 Max.stoupavost s nakladem/bez nakladu % 5/10
a 5.10 Provozni brzda elektromagneticka
6.1 \Vykon hnaciho motoru S2 60 min. kW 0,65|
% ls.2 V/ykon motoru zdvihu S3 4,5% kw 2,2
g 6.3 Baterie podle DIN 43531/35/36 A,B,C no
% 16.4 Kapacita baterie, nominalni kapacita K5 VIAh 24/60
©
f 6.5 Hmotnost baterie Kg 19
le.6 Spotreba energie podle VDI cyklu kWH/ 0,8
;(z; 8.1 Typ ovladani pohonu BSthgdéni
= 8.4 Hladina hluku v trovni ucha fidige die EN 120 53 dB(A) <70

Typy stoZaru

Wyska zdvihu Valny zdvih Wyska stoZdru min. | Vyika stofaru max. Wyska zdvihu +

Oznaceni h3 (mm} hZ {mm} h1 {mm) ha {mm) vidlice h3+h13 (mm)

= 1514 1514 1930 1930 1500
Simplex

1914 1914 2330 2330 2000
2514 1780 3037 2600
Duplex bez volného 2814 1930 3337 2900
zdvihu 3114 2080 3637 3200
3514 2280 4089357 3600




